

Сегодня, во второй день своего рабочего визита в Республику Татарстан Российской Федерации, Президент Сердар Бердымухамедов в качестве почётного гостя принимает участие в проходящем в Казани XVI Саммите БРИКС, впервые проводимом в расширенном формате.

Утром Президент Сердар Бердымухамедов направился к месту проведения форума высокого уровня – Международному выставочному центру «Казань Экспо».

После совместного фотографирования главы делегаций свыше 30 зарубежных государств, руководители международных организаций, в том числе ООН, ШОС и СНГ, а также президент Нового банка развития приняли участие в пленарном заседании XVI саммита БРИКС в формате «аутрич»/«БРИКС плюс».

Как уже сообщалось, БРИКС была создана в 2006 году в ходе Петербургского международного экономического форума и за это время превратилась в одну из авторитетных и влиятельных мировых структур.

Сотрудничество в рамках этого межгосударственного объединения осуществляется по принципу суверенного равенства, взаимного учёта интересов, открытости и консенсуса, что делает его привлекательным для других стран мира.

С учётом возрастающего интереса со стороны потенциальных партнёров был создан формат «БРИКС плюс», который представляет собой платформу для конструктивного диалога по глобальным проблемам современного мира. Ярким примером тому является фокус на устойчивое развитие и взаимовыгодное экономическое сотрудничество, направления которого определяются на ежегодных саммитах и многосторонних встречах на высоком уровне.